ANEXO:

Abacos para el predisefio de
depositos de retencion.



Abaco 1: Depdsitos de retencion sin derivacion: salida sumergida tipo orificio.
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Abaco 2: Depositos de retencion sin derivacion: salida libre tipo vertedero.
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Abaco 3: %Lam en Depdsitos de retencion sin

derivacion: salida libre y conducto rectangular.
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Abaco 4: Hmax en Depositos de retencion sin
derivacion: salida libre y conducto rectangular.




Abaco 5: %Lam en Depdsitos de retencion sin
derivacion: salida libre y conducto circular
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Abaco 6: Hmax en Depositos de retencion sin
derivacion: salida libre y conducto circular
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Abaco 7: Q* en Depdsitos de retencion sin derivacion: salida sumergida.
Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 8: Q* en Depositos de retencion sin derivacion: salida sumergida.
Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 9: Q* en Depositos de retencion sin derivacion: salida sumergida.
Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 10: Q* en Depdsitos de retencidn sin derivacion: salida sumergida.
Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 11: Q* en Depdsitos de retencidn sin derivacion: salida sumergida.
Considerando influencia del conducto de salida




Ancho de Colector B = 2.0 m.
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Abaco 12: Hmax en Depdsitos de retencion sin derivacion: salida sumergida.
Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 13: Hmax en Depdsitos de retencion sin derivacion: salida sumergida.

Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 14: Hmax en Depdsitos de retencion sin derivacion: salida sumergida.
Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 15: Hax en Depositos de retencion sin derivacion: salida sumergida.

Considerando influencia del conducto de salida
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Abaco 16: %Lam en Depdsitos de retencion con

derivacion: Vertido con interaccion deposito-red
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Abaco 17: Q* en Depdsitos de retencion con derivacion:
Vertido lateral con interaccion depésito red
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Abaco 18: Q* en Depdsitos de retencion con derivacion:

Vertido lateral con interaccién depésito red
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Abaco 19: Q* en Depdsitos de retencion con derivacion:

Vertido lateral con interaccién depésito red
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Abaco 20: Hmax en Depositos de retencion con derivacion:
Vertido lateral con interaccion depésito red






